GRUPPO MULTIPROFILO PER ANTINE

Multi-profile tools’ set for cabinet
Multiprofil-Kopf fur Ttren
Grupo multiperfil para puertas

CODICE | MATERIALE D B d L Z R |
CODE MATERIAL | mm mm mm mm
AT08501 ACCIAIO 160 35 35 |22+30| 2 2 2
COLTELLI DA ORDINARE A PARTE AT08502 ACCIAIO 160 20,4 35 |22+30| 2 2+2
The knives must be ordered separately N
Die Messer sind separat zu bestellen AT08503 Acclao 138 20 35 22 + 30 2 / /

Cuchillas a pedir aparte

DISTINTA BASE / Bill of Materials
DESCRIZIONE DIMENSIONI | CODICE |CODICE ATO085
DESCRIPTION mm CODE 01]02] 03
Coltello / Knife 20x20x3 | CSAT097| / 2 2
Coltello Prof. P1 / Profile Knife P1 35x25x3 | CSAT098| 2 / /
Coltello C. Prof. P1 / Scribe Knife P1 35x25x3 | CSAT099| 2 / /
Coltello Prof. P2 / Profile Knife P2 35x25x3 | CSAT100| 2 / /
Coltello C. Prof. P2 / Scribe Knife P2 35x25x3 | CSAT101| 2 / /
Coltello P3 / Knife P3 35x25x3 | CSAT102| 2 / /
Coltello P4 / Knife P4 35x25x3 | CSAT103| 2 / /
Coltello P5 / Knife P5 35x25x3 | CSAT104| 2 / /
Rasante / Spur 14 x 14 x 2 RAS02 2 4 /
Inserto per canale / Groving Insert 34x16 x5 IPC03 2 / /
| Cuneo / Wedge 33x12x8 CuU044 2 / /
***** i Cuneo / Wedge 17 x 17 x 8 CuU045 / 2 2
4 \ QL0ES0 ‘ Vite per Cuneo / Wedge's Screw M8 x 16 vioos | 4 | 2 | 2
m :\ \ Vite per Rasante / Spur's Screw M5x6,5 @9 | VT064 2 4 /
$\ | d Vite per Inserto / Insert's Screw M5x10 @10 | VvT003 | 2 / /
D Vite di Riferimento / Positioning Screw | M5 x7 @16 VT012 2 / /
< Chiave per Rasante / Spur's Key Torx 20 TK020 1 1 /
Chiave per Inserto / Insert's Key Esagonale 3 | CH003 1 / /
‘ Chiave per Cuneo / Wedge's Key Esagonale 4 | CHO004 1 1 1
AT08502 \
o ©- NOTE: | PROFILI SONO GLI STESSI OTTENIBILI CON LE AP060
77777 c‘j Notes: The profiles are the same as those thet can be had with the AP060
[ E— Anm.: Dieselben Profile konnen Anwendung der Art.-Nr. AP060
D Anotaciones: Los perfiles son los mismos conseguibles con los céd. AP060
|
m 4
AT08503 \
\
« d
D

T=ENERO
220 N/ MONTENZRO



ESEMPI DI PROFILI
Example of Profile

- —l --
]
& AT08501 AT08503 |
————— I
AT08501 |
AT08502 !
@ 1
_ |
AT08502 -
K}—»
AT08503 1
AT08501 ‘
AT08501
|

R 10

Prof. g’% P1 {

C. Prof.

>

v C. Prof.

R 8 -
- W =

R 5,5
R5
. .
R7

a - E

MONTENERO
N/ MONTENZRO 554



